



## ВЫСТАВКА R+T 2012 СТАНЕТ ЕЩЕ БОЛЕЕ ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОЙ

Ульрих КРОМЕР фон БАЕРЛЕ, Управляющий выставочного комплекса Messe Stuttgart

Ответственное использование энергии является глобальной задачей. В условиях все большего сокращения запасов ископаемых источников энергии и угроз, исходящих от атомной энергетики, такие факторы, как энергоэффективность и использование возобновляемых источников энергии, приобретают все большее значение. В этой сфере R+T — всемирная ярмарка производителей рольставен, ворот и солнцезащитных систем — уже многие годы занимает передовые позиции.

Большой интерес экспонентов к R+T. Прирост доли иностранных участников. Более 95% выставочных площадей уже заняты

Рольставни и солнцезащитные конструкции вносят существенный вклад в энергосбережение и, кроме того, защищают от краж. В зимний период с помощью рольставен можно существенно снизить расходы на отопление, летом расположенные снаружи солнцезащитные экраны предотвращают нагрев помещений и тем самым снижают расходы на кондиционирование. Изготовители ворот в своей продукции также уделяют большое внимание энергосбережению, выбирая соответствующие приводы и гибко конфигурируемые системы управления.

Растущий рынок рольставен, ворот и солнцезащитных систем заслуживает самого широкого освещения. Уже давно территория старого выста-

вочного комплекса в Штутгарте стала слишком тесной для презентаций. По этой причине перемещение R+T на территорию нового выставочного комплекса «Мессе Штутгарт» вблизи аэропорта произошло очень своевременно: ведь имеющиеся на новой территории выставочные площади в 105.000 квадратных метров брутто почти в два раза превышают старый показатель.

Благодаря этому, в 2009 году выставка R+T впервые приняла 747 экспонентов и почти 57 300 посетителей – много, как никогда раньше.

И на выставке R+T 2012, которая состоится с 28 февраля по 3 марта, эта позитивная динамика сохранится. Уже к маю 2011 года основная часть экспонентов 2009 г. вновь подтвердила свои намерения участвовать в выставке. Сегодня забронированы более 95% площадей, имеющихся в распоряжении устроителей.

Организаторы планируют, что в выставке 2012 года примут участие около 800 экспонентов из 40 стран, и рассчитывают, что выставочные площади в новом комплексе «Мессе Штутгарт» будут полностью заняты. Популярность выставки среди иностранных экспонентов снова выросла. В 2009 году почти две трети (65%) экспонентов были из-за рубежа. В 2012 году их число может возрасти еще более. На фоне восстановления рыночной конъюнктуры предполагается и увеличение числа посетителей. Ожидается около 60 000 посетителей более чем из 100 стран, причем каждый второй будет иностранцем.

Выставка R+T постоянно поддерживается двумя известными объединениями, которые являются профессиональными и идейными спонсорами выставки: Bundesverband Rollladen + Sonnenschutz e.V. (BVRS), BVT-Verband Tore. Выставка 2012 года поддерживается также промышленным союзом производителей технического текстиля, рольставен и солнцезащитных экранов (ITRS), еще одним профессиональным спонсором.

На полностью забронированной территории выставки в павильонах с 1 по 9 экспоненты представят инновации, тенденции и дальнейшие разработки в сфере рольставен, ворот и солнцезащитных конструкций, в том числе комплексные решения и услуги.

В выставке принимают участие компании-лидеры, которые обязательно покажут свои новые разработки.

Выставка ориентирована на частных предпринимателей, членов правлений, руководителей предприятий, руководящих работников, специалистов, архитекторов и проектировщиков, сотрудников отделов маркетинга и сбыта, консультантов по вопросам безопасности, застройщиков, административно-хозяйственные управления, а также на оптовых торговцев строительными материалами, изделиями и электрооборудованием.

Выставочный спектр предложений включает рольставни, солнцезащитные экраны, жалюзи, маркизы, ворота, окна, металлоизделия, фасадные системы, приводы, электрооборудование, системы безопасности и управления, продукцию стекольной



промышленности, столярных и металлообрабатывающих предприятий.

### Обширная выставочная программа представляет последние инновации, тенденции и разработки

Выставка с ее техническими инновациями и дальнейшими разработками является лишь одной стороной R+T 2012. Предложение дополняет ориентированная на потребности посетителей-специалистов специальная выставочная программа, составленная в сотрудничестве с известными объединениями, институтами и отраслевыми экспертами.

В рамках дня архитекторов и проектировщиков The Art of Planning состоится форум, посвященный архитектуре и интегральному проектированию. Под девизом Smart Interfacades – der Fassadenkongress 2012 день архитекторов и проектировщиков на R+T 2012 предлагает собственную платформу для важной для архитекторов темы интеллектуального оформления фасадов.

В настоящее время к фасадам предъявляется самые различные требования. Они стоят на границе между внутренним и внешним пространством, между городом и зданием, получением и потреблением энергии. Фасад является не только эстетической и функциональной оболочкой здания, но также предоставляет поле для рекламных мероприятий и является неповторимым «лицом» каждого сооружения.

Поэтому архитектонические произведения и новейшие тенденции и разработки исследовательских групп находятся в центре внимания конгресса, посвященного фасадам – Smart Interfagades – der Fassadenkongress 2012.

Как будут выглядеть фасады ближайшего будущего? Каким образом удается интегрировать в современные фасады такие темы, как постоянство, новые материалы и технологии? По этим вопросам будут выступать известные докладчики.

Доминик Перро (Париж, Франция) представит функцию и значение фа-

сада в спроектированных им сооружениях, среди которых выделяются такие проекты, как офисное здание Onix в Лилле или Fukoku Tower в Ocake.

Проф., д-р Ульрих Кнаак из технического университета Дельфта (Нидерланды) осветит тему фасадов, как мостика между зданием и окружающей средой.

Маттиас Зауэрбрух из Sauerbruch Hutton (Берлин, Германия) занимается ресурсосберегающими и инновационными фасадами. Д-р Ян Вурм из Arup Materials (Берлина) сделает введение в биоинженерию, а Маттиас Шулер из Transsolar Stuttgart (Штутгарт) сделает доклад на тему климатической инженерии.

О том, каким образом существующие фасады можно подвергнуть отвечающей времени переделке, расскажет Андреас Хильд из Hild und K (Мюнхен). Хайке Клюссманн и Торстен Кпоостер из FG Bildende Kunst (университет г. Кассель) занимаются новыми материалами и функциональными поверхностями, используемыми в интеллектуальных поверхностях. Тим Эдлер из realities:united (Берлин), сделает доклад под рабочим названием «Взаимодействие: среда и инсценировка» по взаимодействию света, сред и движения, представит реализованные проекты и современные тенденции в этой сфере.

Однодневный предметный конгресс, который состоится в четверг, 1 марта 2012 года, ориентирован на архитекторов и строительных инженеров, а также на студентов и всех, кто интересуется этой темой. Программу дополняют специальные акции для целевых групп дизайнеров интерьера и установщиков электрооборудования.

Кроме того, в рамках R+T 2012 будет вручен **Archiprix International**.

К участию в этом конкурсе, который проводится раз в два года, приглашаются студенты со всего света, пишущие дипломные работы на кафедрах архитектуры, градостроительства и ландшафтного проектирования. Спонсирование премии осуществляет компания Hunter Douglas.

**Премия в области инноваций 2012** будет вручаться в восьмой раз. Ею отмечают выдающиеся новые разработки в следующих девяти категориях продуктов:

- рольставни,
- маркизы,
- подъемные жалюзи,
- располагающиеся внутри солнцезащитные экраны,
- приводы и системы управления рольставнями и солнцезащитными экранами.
- ворота, приводы и системы управления воротами,
  - технический текстиль,
  - специальные решения.

Кроме того, будут вручены специальные премии в четырех областях: дизайн, энергоэффективность, специальные профессии и услуги.





Еще одна дополнительная профессиональная премия для молодежи призвана целенаправленно поощрять молодых специалистов.

Церемония награждения состоится 28 февраля в рамках ужина экспонентов R+T. Публичное награждение премиями будет производиться от имени Bundesverband Rollladen + Sonnenschutz e.V. (BVRS), BVT-Verband Tore и выставки «Мессе Штутгарт».

Специальное шоу «Солнцезащитные экраны + автоматика» института окон и фасадов, дверей и ворот, стекла и строительных материалов (ift) из Розенхайма покажет возможности оптимального взаимодействия инновационных солнцезащитных экранов с современными системами остекления.

Оно подразделяется на пять частей:

- летняя теплозащита с помощью располагающихся внутри и снаружи систем затенения;
- интеллектуальное управление элементами солнцезащитных экранов для затенения и направления света в соответствии с потребностями;
- интеграция ворот с автоматическим приводом в здания;
- безопасность и энергоэффективность автоматических ворот (безопасность в эксплуатации и минимизация вентиляционных потерь в быстродвижущихся воротах);
- информация о нормативных документах и сертификатах, удостоверяющих соответствие систем солнцезащитных экранов и строительных элементов с автоматическим приводом требованиям в отношении энергоэффективности и пригодности к использованию.

При этом тематические рамки образует автоматизация, впервые оптимизирующая взаимодействие остекления и солнцезащитных экранов. Известные изготовители представят инновационную продукцию, в том числе:

- текстильные жалюзи,
- перенаправление дневного света с помощью современных солнцезащитных экранов,

- быстродвижущиеся ворота с хорошими теплоизолирующими характеристиками,
- автоматические ворота, дизайн которых адаптирован к дизайну здания.
- предохранительные ворота с автоматикой и сенсорной техникой, обеспечивающими энергосбережение и комфорт в обслуживании,
- другие продукты для современного строительства.

Биржа кооперации «b2fair-Business to fairs» под руководством промышленной палаты Штутгарта особенно поддерживает мелкие и средние предприятия в поиске иностранных партнеров в производстве и сбыте продукции. Интересующиеся могут зарегистрироваться заранее и на R+T 2012 завязать первые контакты. Начало «b2fair» было положено европейской комиссией, кроме того, она получает поддержку от многочисленных международных организаций.

Серии докладов федеральных объединений BVRS, BVT-Verband Тоге, приводной и управляющей техники для .ворот (BAS.T) и ITRS предлагают посетителям большой объем дополнительной ценной практической информации.

### Географические преимущества Штутгарта

С точки зрения архитектуры новый выставочный комплекс «Мессе Штутгарт» является одной из самых функциональных и современных выставочных платформ во всем мире. Благодаря своему расположению прямо у штутгартского аэропорта и его развязки на автобане А8, идущем из Мюнхена через Штутгарт во Франкфурт-на-Майне, он обладает также превосходной транспортной инфраструктурой. На электричке всего за 25 минут можно добраться до центра города и центрального вокзала Штутгарта.

Но и сам Штутгарт можно квалифицировать как привлекательный международный центр, расположенный в самом сердце Европы.

Город может похвастаться выдающимися архитектурными сооруже-

ниями. Штутгарт — столица третьей по величине федеральной земли Баден-Вюртемберг. В этой земле, составляющей десятую часть от территории всей Германии, проживает около 10,7 млн. граждан (из 82 млн. населения Германии).

Штутгарт – центр размещения высоких технологий и многочисленных перспективных отраслей.

При этом Штутгарт — очень привлекательный, зеленый город, с большим количеством парков, окруженный виноградниками и лесами. Здесь высокое качество жизни, значительную роль играет культура. Штутгартская опера неоднократно признавалась лучшей в Германии. Два музыкальных театра, множество сценических площадок и музеев обеспечивают культурное многообразие.

Жители земли известны как гурманы. Концентрация «звездных» ресторанов нигде в Германии не высока так, как в прилегающих к Штутгарту областях

Кроме того, в Баден-Вюртемберге находится старейший немецкий университетский город Гейдельберг, а также другие исторические города, такие как Фрайбург, Тюбинген и Баден-Баден, всемирно известный Шварцвальд и Боденское озеро. Края, которые располагают к продолжительному пребыванию.

# Зарубежные филиалы R+T поддерживают наших экспонентов на международных рынках будущего

Кроме «главной» выставки R+T в Штутгарте, в настоящее время проводятся еще две аналогичные выставки за рубежом, которые должны помочь нашим экспонентам в проникновении на перспективные рынки.

R+T Asia в Шанхае, проводящаяся ежегодно с 2005 г., год за годом бьет рекорды посещаемости и в этом году смогла принять 369 экспонентов и более 13 000 посетителей.

Следующая выставка **R+T Asia** состоится в марте 2012 года. Ее проведения одновременно с такими шоу,



как DOMOTEX и CHINAFLOOR, обещает посетителям интересные синергетические эффекты.

В сентябре 2012 года в Москве пройдет первая выставка R+T Russia. Рынок, который также заключает в себе огромный, еще слабо освоенный потенциал.

Выставка R+T Russia будет проводиться параллельно с DOMOTEX Russia и HEIMTEXTIL Russia. И здесь посетителям предлагается большое разнообразие пересекающихся областей с высоким синергетическим потенциалом.

Несмотря на то, что в 2011 году выставку R+T Middle East в Дубае пришлось перенести в связи с неспокойной политической ситуацией в регионе, мы убеждены в растущем значении Ближнего и Среднего Востока прежде всего в качестве рынка для солнцезащитных экранов.

Все зарубежные выставки R+T имеют четко определенную цель: знакомить весь мир с главной выставкой в Штутгарте и тем самым способс-



твовать дальнейшему росту числа экспонентов и посетителей здесь, в Германии.

Выставка R+T открыта с 28 февраля по 3 марта 2012 года ежедневно

с 9:00 до 18:00, в последний выставочный день – до 17:00.

Дополнительную информацию Вы можете найти на сайте www.rt-expo. com.

## ЖАЛЮЗИ И СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ СИСТЕМЫ: ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ОТРАСЛИ

Вольфганг КОССМАНН, президент Федерального союза производителей жалюзи и солнцезащитных систем (RS), Берлин

Федеральный союз производителей жалюзи и солнцезащитных систем, который совсем недавно торжественно отметил в Висбадене свой 50-летний юбилей, уже с самого начала был тесно связан с проведением выставки R+T.

Выставка, которая сегодня без сомнений является ведущим международным форумом отрасли, началась когда-то с демонстрации продуктов в рамках общегерманского съезда нашего союза.

С 1965 года организацией выставки занимается выставочное общество «Мессе Штутгарт», с которым нас связывает долгое сотруд-

ничество на очень дружественном уровне. И с этого времени Федеральный союз производителей жалюзи и солнцезащитных систем выступает в качестве одной из нескольких организаций, оказывающих поддержку в проведении этой выставки.

Поэтому мы особенно рады тому факту, что приближающаяся выставка R+T 2012 состоится во времена очень даже положительного развития рыночной конъюнктуры.

### Цель - энергосбережение

Производители жалюзи и солнцезащитных систем, большинство

из которых составляют ремесленные предприятия, интересы которых представляет наш союз, оптимистично смотрят в будущее.

Главную причину этого можно вывести по приветственным словам, речам и рабочим заседаниям нашего юбилейного съезда, состоявшегося несколько недель назад в Висбадене:

Предприятия-изготовители жалюзи и солнцезащитных систем явно не поддаются неуверенности, несмотря на бесконечные дискуссии о долговых проблемах, тревожную ситуацию на финансовых рынках и грозящее государственное банкротство.